



ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 7 (39) сентябрь 2018 год

ВЫБОРЫ-2018



ВАШ ГОЛОС

- БУДУЩЕЕ
РЕГИОНА!

ПРИМЕМ ОТВЕТСТВЕННОЕ РЕШЕНИЕ

Каждому омичу, достигшему 18 лет, 9 сентября 2018 года будет предоставлена возможность воспользоваться своим избирательным правом и проголосовать на досрочных выборах губернатора Омской области. В Омской городской избирательной комиссии подчеркивают, что с этого года проголосовать можно на любом участке, заранее подав соответствующее заявление.

Если в этот день избиратель будет находиться на территории Омской области не по месту регистрации (прописки), то согласно изменениям в действующее законодательство о выборах он сможет проголосовать на любом удобном избирательном участке.

Для этого **по 5 сентября включительно** необходимо лично обратиться в пункты подачи заявлений:

- ✓ в любую территориальную избирательную комиссию;
- ✓ в любую участковую избирательную комиссию;
- ✓ в любой Многофункциональный центр;
- ✓ через Единый портал «Государственные услуги» www.gosuslugi.ru.

А с **6 сентября и не позднее 14:00 8 сентября** избиратель, не имеющий возможности подать заявление через вышеуказанные пункты приема заявлений, сможет оформить специальное заявление, но только в своей участковой комиссии, где он включен или имеет право

НА ЗАМЕТКУ

Территориальные избирательные комиссии:

- Ленинский округ (пр. Карла Маркса, 62, тел. 40-12-97);
- Советский округ (ул. Красный Путь, 107, тел. 23-80-24);
- Октябрьский округ (ул. Лизы Чайкиной, 1, тел. 36-65-61);
- Кировский округ (ул. Профинтерна, 15, тел. 37-41-14);
- Центральный округ (ул. Герцена, 25, тел. 25-55-07).

быть включенным в список избирателей.

«Для того чтобы подать заявление о голосовании по месту нахождения, избирателю необходимо иметь при себе паспорт (в период его замены – временное удостоверение личности, выданное территориальным подразделением по вопросам миграции), – уточняет председатель Территориальной избирательной комиссии по Ленинскому округу Лариса Тюшкевич. – Такое заявление можно подать только один раз. После оформления заявления о голосовании избиратель приходит 9 сентября на выбранный им участок для голосования. Участковая комиссия выдает бюллетень для голосования под подпись, после

чего гражданин может проголосовать».

Жители округа, которые 9 сентября будут находиться в больнице, смогут проголосовать на избирательных участках в местах временного пребывания граждан. В Ленинском округе это изби-

В ТЕМУ

В Омске организовано 473 избирательных участка (в том числе 451 постоянный и 22 временных). Они работают с 29 августа по 9 сентября в понедельник-пятницу с 16:00 до 20:00, в выходные и праздничные дни – с 10:00 до 14:00. В день выборов 9 сентября – с 08:00 до 20:00.

рательный участок, расположенный в медсанчасти № 4.

По словам Ларисы Тюшкевич, такая форма голосования – по месту нахождения избирателя, а не по месту регистрации – впервые была применена на выборах президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. И тогда этим правом в Ленинском округе воспользовались более шести тысяч омичей.

В участковых избирательных комиссиях также можно будет подать устную заявку для голосования на дому тех омичей, которые не смогут самостоятельно прибыть в день голосования на избирательный участок. Подобные заявки можно будет сделать и непосредственно в день выборов 9 сентября до 14.00. А тех, кто сам решил прийти, несмотря на проблемы со здоровьем, встретят и сопроводят волонтеры.

Для удобства избирателей, проживающих на отдаленных территориях, будет организована доставка транспортом на участки.

ВСЕ ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В единый день голосования 9 сентября в Ленинском округе будет работать 80 избирательных участков.

✓ Практически на всех участках пройдут концертные и игровые программы, спортивные соревнования.

✓ Избиратели с детьми смогут посетить передвижной контактный зоопарк, а также посмотреть детский кукольный спектакль.

✓ Для молодых избирателей, не определившихся с выбором профессии, пройдет акция «Трудоустраивайся поудобней!». Омичи получают консультации по трудоустройству и переобучению, а также смогут найти место работы через базу вакансий.

✓ В день голосования на избирательных участках будут работать более 100 торговых точек.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Дмитрий Зярко, глава администрации Ленинского округа: «Каждый человек хочет жить в большом, красивом и уютном доме, где есть свет, газ, тепло, где любят и ждут. Но только не каждый готов приложить усилия для того, чтобы этот дом построить. Наш дом – это Омск, и строить его будущее мы должны все вместе.

9 сентября у омичей есть отличная возможность выбрать дальнейший путь развития нашей области. Я призываю всех жителей Ленинского округа проявить гражданскую активность, прийти на выборы и проголосовать за будущее нашего родного края».



Избирательные участки 9 сентября будут открыты с 8:00 до 20:00

ВМЕСТЕ СФОРМИРУЕМ ПЛАН РЕМОНТА-2019

ВАЖНО

В день выборов губернатора Омской области жители смогут внести свои предложения по ремонту тротуаров и проездов на 2019 год. Помогут им в этом волонтеры, которые будут ждать омичей рядом с избирательными участками.



Первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии Михаил Горчаков отметил: «Жители любого микрорайона каждый день ходят и ездят по знакомым маршрутам, они первыми замечают, когда возникает какая-то проблема на привычном транзите. Активные горожане – наши большие помощники. Благодаря их неравнодушной позиции мы выбрали объекты для программы «Фор-

мирование комфортной городской среды» и дороги, которые подлежат ремонту в рамках программы «Безопасные и качественные дороги». На этот раз предлагаем назвать тротуары и межквартальные проезды, которые требуют ремонта. Все пожелания омичей будут систематизированы и направлены в окружные администрации для формирования планов ремонтной кампании 2019 года».

НОВАТОРСКИЙ ПОДХОД К РАЗРАБОТКЕ СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ РОССИИ

В связи с проработкой программы социально-экономического развития Омской области и города Омска до 2024 года глава региона Александр Бурков поставил задачу областному правительству по каждому из городских округов разработать предметные предложения по повышению качества жизни населения. Отправной точкой для этого стали многочисленные встречи руководителя с жителями.



Программа развития нашего региона на шесть лет вперед будет разрабатываться с учетом мнения жителей

По решению застарелых и финансово емких проблем транспортной и социальной инфраструктуры, экологии, сферы ЖКХ надежды по-прежнему возлагаются на государственные программы

поддержки. Для участия в национальных проектах с гарантированным финансированием из федеральных источников нужны детально проработанные и экономически обоснованные программы.

И если в прежние годы Омская область участвовала лишь в 12 программах из 44, то сегодня регион задается целью обеспечить себе максимум возможностей для быстрого согласования и попадания в большинство национальных программ.

«Именно от жителей поступает первоочередная информация, что они считают необходимым делать и вносить в планы в первоочередном и долгосрочном порядке. А дальше мы будем обобщать и формировать общую стратегию социально-экономического развития Омской области. Важно то, насколько качественно и глубоко будет проработан этот документ, потому что это план на долгие годы вперед», – подчеркнул руководитель региона.

Новаторский подход в

ЦИФРЫ

В 2018 году благодаря поддержке главы региона и областного правительства в бюджет Омска направлено:

- ✓ 931 миллион рублей – на финансирование ремонта дорожного полотна по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги»;
- ✓ 295 миллионов рублей – на благоустройство дворовых и общественных территорий по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды»;
- ✓ 434 миллиона рублей – на расходы по содержанию и ремонту дорог, в том числе на приобретение специальной техники для городских дорожных служб;
- ✓ 234 миллиона рублей – на исполнение майских указов президента РФ по увеличению заработной платы работникам бюджетной сферы;
- ✓ 115 миллионов рублей – на летнее оздоровление детей.

подготовке программы на шесть лет вперед высоко оценили эксперты федерального уровня – они отмечают, что стратегию на основе детальной проработки местных инициатив

практически никто в стране раньше не применял. По мнению члена Общественной палаты России Андрея Максимова, такой подход заслуживает внимания, уважения и похвалы.



Новые технологии ремонта дорог будут использоваться на территории всей Омской области



Перспективы региона тесно связаны с развитием социального партнерства

ОБРАЗОВАНИЕ

В ШКОЛАХ И ДЕТСАДАХ – БОЛЬШОЙ РЕМОНТ

В этом году – впервые за последние годы – из областного бюджета на ремонт городских школ и детских садов, приобретение прописей и рабочих тетрадей по математике для первоклассников, рабочих тетрадей по иностранному языку для учеников вторых классов выделена беспрецедентная сумма – 240 миллионов рублей.

Для сравнения: в прошлом году, до назначения нового руководителя региона, на ремонтные работы учреждений образования Омска из областного бюджета было направлено около 15 миллионов рублей. В перечень уже выполненных, а также предстоящих работ, которые завершатся в 2018 году, входит ремонт кровель, систем отопления, учебных кабинетов, спортзалов, помещений прачечных и пищеблоков,

электромонтажные работы, замена окон, а также открытие дошкольных групп в детских садах и в школе № 127.

«Так, за счет средств областного и муниципального бюджетов мы планируем отремонтировать в этом году в 21 общеобразовательном учреждении учебные кабинеты на сумму 56,2 миллиона рублей. На создание дополнительных мест для детей от двух месяцев до трех лет на базе школы и действующих дошкольных



1 сентября для учеников свои двери распахнули 30 школ Ленинского округа

учреждений будет направлено 6,8 миллиона рублей. В 36 образовательных учреждениях Омска будут отремон-

тированы кровли на сумму 25,2 миллиона рублей, в 177 школах и детских садах города будут заменены окна на сум-

му 102 миллиона рублей», – подчеркнула директор департамента образования мэрии Инна Елецкая.



НОВЫЙ ПАРК ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

В Ленинском округе состоялось торжественное открытие парка семейного отдыха по улице Архиепископа Сильвестра на «Московке-2».

Именно эту территорию омичи выбрали для благоустройства в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» 18 марта.

Мэр города Оксана Фади-на назначила главу администрации Ленинского округа Дмитрия Зярко проектным менеджером данного объекта благоустройства и поставила амбициозную задачу – воплотить в жизнь мечты более 50 тысяч омичей, проголосовавших за парк семейного отдыха.

Основные работы по строительству парка начались 16 июля и продолжались до

конца августа. За это время была проведена огромная работа, прежде заброшенный пустырь превратился в современное, уютное и красивое место отдыха.

Была выполнена планировка территории, вынесены временные гаражи, снесены аварийные деревья. На основных аллеях парка уложена тротуарная плитка, построена парковка более чем на 30 автомобилей, проложен и подключен летний водопровод.

«При строительстве парка максимально были сохранены зеленые насаждения, а также дополнительно высажены

В ТЕМУ

В этом году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в Ленинском округе будут проведены работы по благоустройству 12 дворовых территорий на общую сумму 33 млн. рублей. На эти деньги во дворах не только уложат новый асфальт, но и установят детские игровые площадки, лавочки, скамейки, урны и фонари.



В парке высажено 120 крупномерных деревьев

крупномерные деревья и кустарники, выполнен большой объем работ по озеленению территории – обустроены газоны и клумбы», – отметила начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Ленинского округа Анастасия Самошина.

В парке появились несколько цветников, для декорирования которых использовали декоративную цветную щепа. Общая площадь цветников составила более одной тысячи квадратных метров.

МНЕНИЕ

Татьяна Быстрых, жительница микрорайона «Московка-2»: «Мы давно ждали, чтобы на нашей территории появился благоустроенный парк, раньше, чтобы отдохнуть семьей и прогуляться, мы вынуждены были ехать в парк 30-летия ВЛКСМ, но такая возможность была только в выходные. Теперь хорошо, будет куда пойти рядом с домом».

Высажено свыше 18 тысяч цветов и 120 крупномерных деревьев. Агрономы отдали предпочтение ивам, елям, лиственницам, березам и соснам.

Установили 10 опор освещения с уличными светильниками на солнечных батареях. А для юных жителей города построили детскую площадку.

В этом году на строительство парка направлено около 18 миллионов рублей. В следующем планируется даль-

нейшее благоустройство этой общественной территории.

«Ленинский округ – единственный в городе, где не было парка, – отметил глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. – Теперь благодаря реализации приоритетной программы «Формирование комфортной городской среды» на нашей территории появится современный уютный и красивый парк, в котором смогут отдыхать как взрослые, так и дети.

Хочу поблагодарить жителей микрорайона, специалистов окружного участка Управления дорожного хозяйства и благоустройства Омска, предприятия и организации, которые приняли активное участие в преобразении этой территории».



На аллеях парка выложили тротуарную плитку

БУЛЬВАР ПОБЕДЫ: ДВА ЭТАПА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Фонтан с подсветкой, крупномерные деревья, разнообразные кустарники, современные светильники, пешеходные зоны в граните, вазоны и скамейки с использованием природного камня – таким совсем скоро предстанет обновленный бульвар.

На главном омском объекте – бульваре Победы, за реконструкцию которого проголосовало 86 778 горожан, близятся к завершению работы по комплексному благоустройству в рамках федеральной программы по формированию комфортной городской среды. В этом году на их выполнение из бюджетов всех уровней на-

правлено 95,5 миллиона рублей.

«Сейчас выполняется первый этап работ: от входной группы со стороны проспекта Карла Маркса условно до середины бульвара, – рассказал первый заместитель директора департамента городского хозяйства мэрии, проектный менеджер Михаил Горчаков. – Вторым этапом, который запланирован на 2019 год, будет благоустроена мемориальная часть, в сторону набережной Иртыша. Здесь появится обновленная Аллея ветеранов, предусматривается реконструкция стены, она является объектом культурного наследия. Учитывая пожелания омичей, наша главная задача – сохранив высокое предназначение бульвара Победы с его историей, памятью о великих событиях и великих людях, создать при этом комфортное место для отдыха горожан разного возраста».

По проекту на бульваре Победы планируется высадить почти 1400 деревьев ценных пород и декоратив-

ных кустарников, большую часть из них – 840 – в этом году. Это дубы, сосны, ели, лиственницы, канадские клены, липы, рябины, яблони, можжевельник, барбарис, жасмин и др.

«Деревья в основном высаживаются крупномерные, приживаемость которых выше 90 процентов, – пояснил Михаил Горчаков. – Хочу обратить внимание, что мы постарались максимально сохранить зеленые насажде-

ЦИФРЫ

- ✓ По проекту на бульваре Победы в 2018 году будет обустроена центральная пешеходная зона из уральского гранита на площади около 2700 кв. м;
- ✓ Оборудовано современное наружное освещение проезжей части и пешеходных транзитов – более 90 светодиодных светильников;
- ✓ Обустроены новые и обновлены старые пешеходные зоны из брусчатки на площади около 5000 кв. м;
- ✓ Высажено 840 деревьев ценных пород и декоративных кустарников;
- ✓ Установлено 120 малых архитектурных форм – скамейки, вазоны, урны, клумбы выполнены в едином архитектурном стиле с использованием природного камня.

ния. Например, по предложенному архитекторами про-



Дизайн-проект бульвара Победы – работы планируется выполнить в 2018 и 2019 годах

екту чаша фонтана частично заходила на газон с елями, чтобы их сохранить – место фонтана немного изменится».

Специалисты уверены, что именно фонтан – в два яруса, с чашей в диаметре 9 метров, с автоматическим регулированием напора и наклона струй, с подсветкой, выполненный также в граните, как и вся центральная часть бульвара, и в этом похожий на другие главные городские фонтаны, – станет особым местом притяжения для омичей. Ведь это было одно из многочисленных предложений жителей при всеобщем обсуждении проекта.



МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

В День города в Ленинском округе прошла ежегодная традиционная акция «Мы желаем счастья вам!», в ходе которой поздравления и подарки получили семьи, зарегистрировавшие брак в день рождения Омска.

Акция проводилась администрацией округа при поддержке Ленинского отдела управления ЗАГС Главного государственного управления Омской области.

Одной из первых поздравления с днем рождения Омска и созданием семьи получили молодожены Игорь и Татьяна Глебовы.

Заместитель главы администрации Ленинского округа Елена Бебинова поздравила супругов с двойным праздником и пожелала долгих и счастливых лет совместной жизни: «Семья – это основа каждой жизни. А крепкие, сплоченные, целеустремленные и счастливые семьи – это основа нашего

округа и города. Сегодня Омск отпразднует свой день рождения, и я уверена, что семьи, рожденные в этот праздник, обязательно будут счастливыми».

КСТАТИ

В День города в Ленинском округе было зарегистрировано 15 браков.

Молодые семьи получили памятные адреса и подарки – чайные сервизы.



Молодожены Игорь и Татьяна Глебовы сыграли свадьбу в день рождения Омска



В День города в Ленинском округе родилось 10 малышей

ПЛЮШЕВЫЕ МИШКИ – МАЛЫШКАМ

В родильном доме № 5 Ленинского округа прошла ежегодная традиционная акция «С днем рождения, малыш!».

В рамках торжественного мероприятия семьи, у которых в день рождения Омска родился ребенок, получили поздравления и памятные подарки от администрации Ленинского округа.

Как отметили в родильном доме № 5, в День города в

Ленинском округе родилось 5 девочек и 5 мальчиков. Их мамам были переданы большие плюшевые игрушки – мишки и зайцы.

«Очень неожиданно и приятно было получить подарок для своего ребенка, спасибо администрации округа за та-

В ТЕМУ

По данным регионального министерства здравоохранения, всего в день рождения Омска на свет появились 63 малыша: 28 девочек и 35 мальчиков.

кой сюрприз», – поделилась мама новорожденного малыша Сухарева Елена.

«В ЗАМКЕ КОРОЛЕВЫ»: КОМУ – ШАХ, КОМУ – МАТ

В сквере на улице Серова прошел традиционный фестиваль настольных логических игр «В замке королевы». В нем приняли участие около 80 омичей, как профессионалов, так и любителей шахмат и домино.

Самым юным участником фестиваля стал 5-летний Евгений Черкасов, а самым опытным – Михаил Слинкин (85 лет).

По итогам упорной трехчасовой борьбы в соревнованиях по шахматам в личном зачете победил Владимир Москвин, на втором месте – Константин Старосек, на третьем – Юрий Кривко.

Среди семей не было рав-

ных семье Потехиных, призерами стали семьи Соловьевых и Колодежных.

В номинации «Восходящая звезда» победа была присуждена Никите Соловьеву.

А в соревнованиях по домино в командном зачете «золото» досталось команде «Чебурашки», «серебро» у «Смешариков», а «бронза» у команды КТОСа «14-й Военный городок».

ДОСЛОВНО

Леонид Беляев, специалист по спорту администрации Ленинского округа: «Фестиваль прошел на территории округа уже в одиннадцатый раз и, как всегда, вызвал большой интерес у омичей. Очень радует тот факт, что играть в шахматы к нам приходят не только представители старшего поколения, но и дети, подростки. Это значит, что данный вид спорта продолжает быть популярным и актуальным среди омичей».



Девятилетний Павел Деркач (справа) впервые принял участие в фестивале, ему очень понравилось

1 СЕНТЯБРЯ

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ ПОСЛЕ УРОКОВ?



Продолжается прием детей и подростков в секции дополнительного образования

Совместный проект администрации Омска «После уроков» – это большой сайт дополнительного образования: здесь собрано более 2 200 кружков, секций и курсов города.

Поисковый запрос к сайту родители формулируют почти так же, как в реальной жизни: «Дочери 7 лет, живем на улице Южной, хотим попробовать танцы». Сайт в ответ показывает подходящие занятия с учетом заданного возраста, увлечений и удаленности от дома.

Организаторы занятий самостоятельно публикуют объявления о кружках и курсах и в любой момент времени могут их редактировать, поэтому

база проекта всегда в актуальном состоянии. Как правило, связаться с педагогами и тренерами можно разными способами: по телефону, по почте и через социальные сети.

НА ЗАМЕТКУ

**Адрес сайта:
POSLEUROKOV.RU**

Вместе с занятиями на проекте «После уроков» публикуются события, интересные детям и родителям. Это дни открытых дверей учре-

дений дополнительного образования, отчетные концерты и выставки, мастер-классы, экскурсии, открытые уроки, городские праздники.

Дважды сайт «После уроков» занимал призовые места на конкурсах проектов региональной информатизации. В 2016 году он стал лучшим в номинации «IT в образовании» на всероссийском конкурсе «ПРОФ-IT», а в 2017 году завоевал бронзу в номинации «Город сотрудничества» международного конкурса Smart and Sustainable Cities Awards.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Ю. Кулешова, Д. Рудаков. Фото: А. Вингоренко.

12+